

## IABC SLOVENIJA VAS VABI NA POGOVOR NA TEMO VLADNIH ODNOSOV Z JAVNOSTMI

Vsaka vlada s seboj prinese nov pristop v komuniciranju z mediji in državljani. Kakšna naj bo vloga vladnih predstavnikov za odnose z javnostmi, kakšna je dejansko pri nas in kakšna v tujini? Kako so organizirane službe za odnose z javnostmi? S katerimi težavami se srečujejo vladni predstavniki za odnose z javnostmi? Kateri so največji komunikacijski izzivi vlade z novim mandatom in kako se jih bo vlada lotila?

O teh in ostalih temah bomo skupaj z vami razmislili na dogodku, ki bo v **torek, 3. aprila 2012, ob 14.00, v prostorih Gospodarske zbornice Slovenije, Dimičeva ulica 20, Ljubljana, dvorana F.**

**Marta Kos Marko**, poslovna trenerka pri Gustav Käser Training International Slovenija, nekdanja direktorica Urada Vlade RS za informiranje in tiskovna predstavnica Vlade Republike Slovenije v letih 1997-1999, bo predstavila **ureditev vladnih odnosov z javnostmi po svetu** ter postavila izhodišča za okroglo mizo, na kateri bodo poleg nje sodelovali še:

- **Lejla Kogej**, svetovalka za odnose z javnostmi ministra za gospodarski razvoj in tehnologijo
- **Petra Sovdat**, novinarka časnika Finance
- **mag. Anže Logar**, direktor Urada Vlade RS za komuniciranje.

### Vljudno vabljeni!

Svoj prihod prosim potrdite na naslov: [uprava@iabc.si](mailto:uprava@iabc.si), najkasneje do torika, 27. marca 2012. Udeležba je brezplačna.

[www.iabc.si](http://www.iabc.si)



## IABC V SVETU, IABC V SLOVENIJI

### IABC

**IABC (International Association of Business Communicators)** je mednarodno združenje poslovnih komunikatorjev, ki je bilo ustanovljeno leta 1970 in danes **združuje in izobražuje skoraj 16.000 komunikatorjev** v več kot 80-tih državah po vsem svetu. Globalni mreži komunikatorjev, ki delujejo v različnih panogah, omogoča mreženje, nove poslovne izzive, osebni razvoj ter širjenje in uporabo najbolj učinkovitih komunikacijskih praks v svetovnem merilu.

### IABC SLOVENIJA

**IABC Slovenija** je slovenska sekcija znotraj mednarodnega združenja **IABC**. Ustanovljena je bila leta 1993 in po nekajletnem premoru ponovno obujena leta 2006. Njen cilj je, da v Sloveniji vzpostavi mrežo poslovnih komunikatorjev, ki bo povezana v svetovno mrežo IABC in bo skladno z IABC standardi zagotavljala ter vzdrževala najvišje standarde kakovosti in inovativnosti v komuniciranju.

[www.iabc.si](http://www.iabc.si), [www.iabc.com](http://www.iabc.com)

IABC INTERNATIONAL ASSOCIATION  
OF BUSINESS COMMUNICATORS

SLOVENIA

VEČ O ČLANSTVU V IABC [www.iabc.com/join](http://www.iabc.com/join)